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Вих. № 07/02/007 -76  від 12.03.2016 р. 

 

Комітету з конкурсних торгів 

Львівського комунального  

автотранспортного підприємства №1 

 
 

ТОВ «УкрЄвроМАЗ» (ЄДРПОУ 37474578) приймає участь у конкурсних торгах 

Львівського комунального автотранспортного підприємства № 1 на закупівлю автомобілів для 

перевезення не менше ніж 10 людей (автобуси) оголошення № 009530, бюлетень № 9 від 

16.01.2016 р. опублікованого в офіційному загальнодержавному веб-порталі державних 

закупівель. 

Під час розкриття пропозиції ТОВ «УкрЄвроМАЗ» з’ясувалось відсутність «Довідки 

про наявність кваліфікованих працівників для реалізації – поставки» (надалі Довідка) згідно 

вимог додатку 2 п.2.1. таблиця 1 ДКТ. Про що конкурсним комітетом було зроблено 

відповідний запис у протоколі № 3 розкриття пропозицій  конкурсних торгів, кваліфікаційних 

пропозицій, цінових пропозицій. Також у протокол № 3 внесено відсутність копії сертифікату 

відповідності УкрСЕПРО у поданій пропозиції ТОВ «УкрЄвроМАЗ». Звертаємо Вашу увагу, 

що у реєстрі-опису наданих документів під порядковим номером № 26 сторінка 145 є 

посилання на лист «Інформація щодо сертифікату відповідності» у якому надані пояснення 

відсутності у пропозиції сертифікату відповідності на запропонований товар. Стосовно 

відсутньої  Довідки  - у реєстрі-опису наданих документів вона вказана під порядковим 

номером № 5 сторінка 13, що підтверджує розуміння ТОВ «УкрЄвроМАЗ» про необхідність 

Довідки у конкурсній пропозиції. На жаль вказана у реєстрі-опису наданих документів Довідка 

у складі пропозиції відсутня. Всі інші документи у пропозиції у той чи інший спосіб 

підтверджують відповідну кваліфікацію працівників ТОВ «УкрЄвроМАЗ» для здійснення 

поставки запропонованих автобусів. Звертаємо Вашу увагу, що не взяття до уваги вказаного 

листа та акцептування пропозиції іншого учасника приведе до переплати підприємством як 

мінімум 65 188 578,00 ( Шістдесят п’ять мільйонів сто вісімдесят вісім тисяч п’ятсот 

сімдесят вісім гривень 00 копійок). 
У зв’язку з викладеним прошу долучити до конкурсної пропозиції ТОВ «УкрЄвроМАЗ» 

«Довідку про наявність кваліфікованих працівників для реалізації – поставки». 

 

Додається: «Довідка про наявність кваліфікованих працівників для реалізації –  

        поставки» - 1 арк. 
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